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PROCES VERBAL D’ASSEMBLEE GENERALE 

AURIAC : le 19 Janvier 2019 

 

COMPTE RENDU  D'ASSEMBLÉE 

L’assemblée générale de notre association s’est déroulée exceptionnellement dans la salle du 

conseil municipal d’AURIAC sur VENDINELLE le samedi 19 janvier 2019. Trente-deux adhérents avaient 

répondu à l’invitation qui leur avait été adressée, quelques sympathisants et sept personnes excusées. 

M. le Maire, excusé, a tout de même pu passer nous saluer. 

C’est à quinze heures vingt que le Président, M. Claude MESSAL, a déclaré la séance ouverte. Il a 

présenté ses vœux à l’assemblée puis, demandé de faire une minute de silence en mémoire de Rémi 

ALIBERT décédé la semaine précédente à l’âge de trente-cinq ans, sympathisant actif de l’association. 

Le secrétaire Marc BONNET a fait lecture du bilan moral pour l’année 2018, ce ne sont cette année que 

cinquante-huit adhérents qui ont accompagné l’association durant l’année 2018. 

Le Président C.M. a présenté, lui, le bilan d’activités avec une quinzaine de manifestations à l’actif 

des Vieux Rouages : 

Toujours les animations identiques, expositions, labours, rallyes, battages, ballades et cette année 

notre grande Fête champêtre bisannuelle. Cette organisation mobilisant beaucoup de bénévoles 

énormément de préparation commence à être attendue par le public qui vient de plus en plus 

nombreux. 

Le  trésorier Michel COSTES, a présenté son bilan financier toujours positif, même si la fête 

champêtre a un coût. Il nous faut conserver des liquidités dans le cas où le temps ne serait pas clément 

lors de cette biennale afin de pouvoir couvrir les frais engagés pour l’organisation.  

- M. C. nous informe avoir demandé à M. BORDERIE (Commissaire aux comptes) son accord pour 

garder cette fonction, celui-ci, après vérification, avait approuvé cette année encore la 

comptabilité de notre association. 

C. M. le Président, en cette période assez maussade, a informé l’assistance que nous n’avions pas 

jugé nécessaire d’augmenter le tarif des cotisations. 

-   Très peu de projets de manifestations ont été présentés pour 2019. Quelques réservations de 

dates étant déjà portées au calendrier ont été annoncées par le président : invitation à exposer des 

véhicules anciens, journée nationale véhicules d’époque en organisation cette année à nouveau avec le 

Pastel, Fête de la Cocagne à St Félix-Lauragais, bouchon RN 7 à LAVAUR, du battage, du labour et AG 

2020 entre autres. Pas de questions particulières de la part de l’assistance.            

T.S.V.P. 
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Une intervention de M. PECH pour avoir des éclaircissements par rapport à une tentative de 

participation aux animations de la fête locale de Caraman ; un imbroglio pour lequel M. B. le secrétaire 

a énuméré le déroulement des échanges avec un membre du comité des fêtes. 

- Renouvellement du bureau par tiers : F. ARNOLD est démissionnaire ainsi que G. MOMESSO et 

seul J. BOUTECA est renouvelable candidat à sa propre réélection, Yannick MESSAL, voyant que personne 

n’avait présenté de candidature a présenté la sienne. J.B. a été réélu à l’unanimité et Y. M. lui aussi a été 

élu à l’unanimité. Le bureau fonctionnera donc à six membres. 

- M. GRANVILLAIN, maire d’AURIAC, sera reconduit comme président d’honneur de l’association. 

C’est vers 17h que Claude MESSAL, Président, a remercié tous les participants. Il a invité ensuite 

l’assemblée à partager la galette des rois avec le verre de l’amitié ainsi qu’à renouveler les adhésions. 

Le bureau, a procédé à un remaniement. M. Claude MESSAL conserve le poste de Président, M. 

Michel Costes garde la trésorerie, M. Marc Bonnet reste au secrétariat, M. Jacques DALENC est vice-

président, M. MESSAL Yannick vice-trésorier et M. BOUTECA  vice-secrétaire. 

La réunion s’est terminée vers 18 h 30. 

 

     

  

Le Secrétaire M. BONNET 


